



ERRATA

Ituiutaba, 13 de junho de 2022.

Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros no preâmbulo do Edital N° 06 "ELEIÇÃO DE DOCENTES PARA A COMPOSIÇÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA ELÉTRICA, PARA O BIÊNIO 2022-2024, DA UNIDADE ACADÊMICA DE ITUIUTABA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS" que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÊAMBULO:

Onde se lê:

“Será eleito 2 (dois) representantes docentes”

Leia-se:

"Será eleito 1 (um) representante docente"



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Alves Cardoso, Vice-Diretor(a)**, em 14/06/2022, às 08:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **48094124** e o código CRC **BFDA1116**.

Diretoria UEMG Ituiutaba - Universidade do Estado de Minas Gerais - R. Ver. Geraldo Moisés da Silva, s/n - CEP - Ituiutaba - MG